

ПРОТОКОЛ №2
Громадського обговорення проекту тарифів на послуги з розподілу
електричної енергії.
Товариства з обмеженою відповідальністю «Нафтогаз Тепло»

м. Новий Розділ

«26» червня 2020 р. 10:00

1. МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: м. Новий Розділ, вул. Гірнична, 23; приміщення актового залу Новороздільської ТЕЦ

2. ЗАПРОШЕНІ:

- представники міської ради м. Новий Розділ

3. ПРИСУТНІ:

в.о. Міського голови м. Новий Розділ	Кравець І.Д.
Юрист міської ради м. Новий Розділ	Горін Р.І.
Керівник проекту з організації роботи оператора системи розподілу ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Лисий І.В.
Головний енергетик (структурного підрозділу) ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Лесюк Я.Б.
Начальник відділу економіки у сфері житлово-комунального Господарства департаменту розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Львівської обласної державної адміністрації	Гудима М.Ю.
Економіст (структурного підрозділу) ТОВ «Нафтогаз Тепло»	Зимовець Н.Г.
Депутат Новороздільської міської ради	Шаласв А.О.
Фотокореспондент газети «Новий погляд району»	Олійник Я.З.

Протягом періоду публічного обговорення питань пов'язаних із встановленням тарифів на розподіл електричної енергії, пропозицій та зауважень не надходило. Заявки на участь у відкритому обговоренні від інших осіб не надходили.

3.1. СЛУХАЛИ:

Головуючий Лисий І.В. відкритого слухання проекту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії ТОВ «Нафтогаз Тепло» на 2020 рік, повідомив, що відповідно до «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі - Порядок проведення відкритого обговорення, затвердженого Постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017 р. до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів) на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на

місяцях, питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів) із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

Економіст Зимовець Н.Г. повідомила, що встановлення тарифів на розподіл електричної енергії на 2020 рік ТОВ «Нафтогаз Тепло» здійснюється на виконання вимог ЗУ «Про ринок електричної енергії» від 11 червня 2017 року, яким передбачено впровадження нової моделі ринку з відокремленням функцій з розподілу та постачання електричної енергії.

Розрахунок витрат ТОВ «Нафтогаз Тепло» на здійснення діяльності з розподілу електричної проводилось відповідно до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 року №1175; із застосуванням прогнозних макроекономічних показників на 2020 рік (по другому варіанту), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 травня 2019 року №555 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки», Постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії ДП «НЕК «УКРЕНЕРГО» від 12.07.2019 р. №1411 (із змінами); постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління ДП «НЕК «УКРЕНЕРГО» від 01.08.2019 р. №1622 (із змінами); Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються в тарифах на розподіл електричної енергії (передачу енергії місцевим (локальним) електромережам), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 №2645 та інших нормативних документів.

Застосований для розрахунків Порядок встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії (надалі - Порядок) вдосконалює систему державного контролю шляхом встановлення однакових параметрів регулювання, що мають довготривалий термін дії для всіх ліцензіатів, створює стимули для підвищення енергоефективності, залучення інвестицій та оновлення основних фондів, підвищує якість надання послуг з енергопостачання та оптимізує тарифи на електричну енергію.

Згідно Порядку до складу прогнозованих витрат з розподілу електричної енергії включаються прогнозні матеріальні витрати, витрати на оплату праці з відрахуваннями, витрати на закупівлю електричної енергії з метою компенсації витрат електричної енергії на розподіл, амортизацію, інші операційні витрати, прибуток.

Згідно з пунктом 2 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» ЗУ «Про ринок електричної енергії» з 01.07.2019 відбулось впровадження нового повномасштабного ринку електричної енергії. В зв'язку з цим, в структурах тарифів на послуги з розподілу електричної енергії додатково враховуються кошти на оплату послуг з передачі електричної енергії та послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління «НЕК «УКРЕНЕРГО», а також на оплату послуг ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ».

Запропонований рівень тарифів на послуги з розподілу електричної енергії буде становити:

-для 1 класу напруги- 321,08 грн./МВт*год

-для 2класу напруги- 1759,27 грн./МВт*год

Відповідно до вимог Порядку проведення відкритого обговорення ТОВ «Нафтогаз Тепло» повідомило про те, що пропозицій та зауважень з питань, винесених на відкрите обговорення проекту тарифів на 2020 рік, надані заінтересованими особами, приймаються з 09.06.2020 року до 23.06.2020 року.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулося на засадах гласності та відкритості.

ЗАУВАЖЕННЯ:

в.о. міського голови м. Новий Розділ, Кравець І.Д. виступила із зауваженням щодо ненадання розрахунків по тарифу, що унеможливило підготовку пропозицій.

в.о. Міського голови м. Новий Розділ

Кравець І.Д.

Юрист міської ради м. Новий Розділ

Горін Р.І.

Керівник проекту з організації роботи оператора системи розподілу ТОВ «Нафтогаз Тепло»

Лисий І.В.

Головний енергетик (структурного підрозділу) ТОВ «Нафтогаз Тепло»

Лесюк Я.Б.

Начальник відділу економіки у сфері житлово-комунального Господарства департаменту розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Львівської обласної державної адміністрації

Гудима М.Ю.

Економіст (структурного підрозділу) ТОВ «Нафтогаз Тепло»

Зимовець Н.Г.

Депутат Новороздільської міської ради

Шаласв А.О.

Фотокореспондент газети «Новий погляд району»

Олійник Я.З.